
Employment
SectorRegionSocial gradeAgeGender

EastWestYorks
Pri-Pub-SouthSouthLon-East-Mid-Mid-& HumNorthNorthScot-
vatelicWestEastdonernWaleslandslands'sideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

7523061902802421691121621971812409917851427252274046132435841434414911459052050Unweighted Base

82632218726325819210915919018124193178472431594553431308348389328246104610042050Weighted Base

101111417-22--753414563-812190% - 10% (5)
1%*1%**2%1%4%-1%1%--2%1%*1%*1%1%2%1%-1%1%1%

31613484337112331315151786717111015455911% - 20% (15)
4%2%7%1%3%2%2%2%4%1%5%3%2%3%4%3%3%2%2%2%4%3%4%1%4%3%

692812202412771513175819265144171925282625637814121% - 30% (25)
8%9%6%8%9%6%7%5%8%7%7%5%5%4%6%9%8%4%6%7%7%8%10%6%8%7%

75311520322810172018288164928716352312442392210011021131% - 40% (35)
9%10%8%8%12%15%9%11%10%10%11%8%9%10%7%12%11%12%10%7%11%12%9%10%11%10%

9242941251682426211610204135746746344435263110511121641% - 50% (45)
11%13%5%16%10%8%7%15%14%12%7%11%11%9%8%12%12%11%11%13%9%8%13%10%11%11%

1194037413724222119223315215774877564364953524016113329451% - 60% (55)
14%12%20%15%14%13%20%13%10%12%14%17%12%12%17%15%14%15%12%14%13%16%16%15%13%14%

123583842481723222723388288470689061466952503417214131261% - 70% (65)
15%18%20%16%18%9%21%14%14%13%16%8%16%18%16%11%16%14%15%20%13%15%14%16%14%15%

1474826434833122534383721358781968973515767574718916435371% - 80% (75)
18%15%14%16%19%17%11%16%18%21%16%23%20%18%19%16%16%17%17%16%17%17%19%18%16%17%

57381823181891917211891956445138443337343210999018981% - 90% (85)
7%12%9%9%7%10%8%12%9%11%8%10%11%12%10%9%7%10%11%10%9%10%4%9%9%9%

1032918291736151424233814275851796763473255322613412125591% - 100% (95)
13%9%10%11%7%19%13%9%13%13%16%15%15%12%12%13%12%15%15%9%14%10%10%13%12%12%

59.5660.1859.5160.7457.6162.2661.0858.9360.4762.8460.7063.8064.7362.9962.2159.7859.2863.2462.6460.8360.2659.2457.8962.5259.2060.89Mean

23.3121.7922.7321.1521.4624.9622.1923.3922.9822.2124.3422.4221.2822.3822.3323.0822.6921.7623.2221.6024.2122.7822.1821.5923.6822.69Standard deviation

0.851.251.651.261.381.922.101.841.641.651.572.251.600.991.351.010.831.011.291.141.191.231.820.640.790.50Standard error
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National Income
ONLINE Fieldwork : 8th - 10th July 2011

Table 1
Absolutes/col percents

Q1. What proportion of the UK's national income would you estimate is currently spent by Government?

Base : All respondents
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National Income
ONLINE Fieldwork : 8th - 10th July 2011

Table 2
Absolutes/col percents

Q2. Which of these statements do you believe is true?

Base : All respondents

Prepared by ComRes

Employment
SectorRegionSocial gradeAgeGender

EastWestYorks
Pri-Pub-SouthSouthLon-East-Mid-Mid-& HumNorthNorthScot-
vatelicWestEastdonernWaleslandslands'sideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

7523061902802421691121621971812409917851427252274046132435841434414911459052050Unweighted Base

82632218726325819210915919018124193178472431594553431308348389328246104610042050Weighted Base

57823113219717812576118137123174661162923024264233472082502642021726867571443The Government is
70%72%71%75%69%65%70%74%72%68%72%71%65%62%70%72%76%81%68%72%68%62%70%66%75%70%intending to REDUCE the

national debt by £350bn
before the next
election.

1806830476456193036374620471199912588606971849057260171431The Government is NOT
22%21%16%18%25%29%18%19%19%20%19%21%26%25%23%21%16%14%23%20%22%27%23%25%17%21%INTENDING TO INCREASE OR

REDUCE the national debt
before the next
election.

68232519161114111621207156030444224312742351710076176The Government is
8%7%13%7%6%6%13%7%9%12%8%8%9%13%7%7%8%6%10%8%11%11%7%10%8%9%intending to ADD £350bn

to the national debt
before the next
election.



Employment
SectorRegionSocial gradeAgeGender

EastWestYorks
Pri-Pub-SouthSouthLon-East-Mid-Mid-& HumNorthNorthScot-
vatelicWestEastdonernWaleslandslands'sideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

7523061902802421691121621971812409917851427252274046132435841434414911459052050Unweighted Base

82632218726325819210915919018124193178472431594553431308348389328246104610042050Weighted Base

14129322950181836201834152380738456283645596956169124293Less than 25% (12.5)
17%9%17%11%19%9%17%23%11%10%14%16%13%17%17%14%10%7%12%13%15%21%23%16%12%14%

288113471118865284475647232481451342051921388611711712395357319676Between 25% and 35% (30)
35%35%25%42%34%34%26%28%40%35%30%35%27%31%31%34%35%32%28%34%30%37%39%34%32%33%

19972506249521849495267194098831511751658276826736231276507Between 35% and 45% (40)
24%22%26%24%19%27%17%31%26%29%28%21%23%21%19%25%32%38%27%22%21%20%14%22%27%25%

9167303338252014142331163860697774535359562238115166281More than 45% (50)
11%21%16%12%15%13%18%9%8%12%13%17%21%13%16%13%13%12%17%17%14%7%15%11%17%14%

10642292832312417312536112988707757465152764721174119293Don't know
13%13%15%11%13%16%22%11%16%14%15%11%16%19%16%13%10%11%16%15%19%14%9%17%12%14%

31.8635.5233.3933.3031.7134.3533.1030.9232.6534.1733.4133.1135.0132.0532.6133.0534.5535.7534.9333.9032.8529.6630.5831.8934.4233.16Mean

11.6211.0612.5410.4512.4610.5213.2012.2810.0010.4811.5712.1412.2812.1812.4911.4010.429.3811.5511.6812.1411.4412.6511.6211.4011.57Standard deviation

0.450.680.990.660.850.871.421.010.780.840.821.341.010.600.830.530.410.460.700.670.660.671.090.380.400.28Standard error
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National Income
ONLINE Fieldwork : 8th - 10th July 2011

Table 3
Absolutes/col percents

Q3. By the time of the next election the current Government's plan is to spend around 40% of the UK's national income each year.
What proportion of the nation's income do you think the government should be aiming to spend?

Base : All respondents

Prepared by ComRes



Employment
SectorRegionSocial gradeAgeGender

EastWestYorks
Pri-Pub-SouthSouthLon-East-Mid-Mid-& HumNorthNorthScot-
vatelicWestEastdonernWaleslandslands'sideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

7523061902802421691121621971812409917851427252274046132435841434414911459052050Unweighted Base

82632218726325819210915919018124193178472431594553431308348389328246104610042050Weighted Base

60922612919616412875128131135168691083193174293662771962452762611777526791431Support it
74%70%69%74%64%67%69%80%69%75%70%75%61%68%74%72%66%64%64%70%71%80%72%72%68%70%

2179658679464343159467223701531141651871541121041136769294325619Oppose it
26%30%31%26%36%33%31%20%31%25%30%25%39%32%26%28%34%36%36%30%29%20%28%28%32%30%
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National Income
ONLINE Fieldwork : 8th - 10th July 2011

Table 4
Absolutes/col percents

Q4. By the time of the next election the current Government's plan is to spend around 40% of the UK's national income each year.
If the Government were to reduce its spending to 30% of national income, the Government would have less money to spend, but each household would pay around £7,500 less tax on average.
Would you support or oppose this reduction in government spending?

Base : All respondents

Prepared by ComRes


